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ボランティアハウス・ふくまの月替わり

作品展に、お越しください。

◆ エコクラフト展 ◆

林泰弘さん・俊子さん

展示：４月５日（火）～４月２８日（木）

開館時間　１０：００～１８：００

休 館 日 日・水曜日

問い合わせ ボランティアハウス・ふくま　

☎４２・９０７１
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育ちゃん

郷ちゃん

「郷育」の「郷」は、ふるさと
や地域、自分たちの住んでい
るところと考えています。そし
て「育」は、その地域によって
育てられ、また地域を育てて
いく姿をイメージしています。

郷育推進課　☎５２・４９６９

vol.７４

23年度講座も乞うご期待！
満 員 御 礼

郷育カレッジ祭開催！郷育カレッジ祭開催！郷育カレッジ祭開催！郷育カレッジ祭開催！

１１月１９日、午前９時の原町公民館。サツマイモを切る包丁のリ
ズミカルな音で男性料理教室は始まった。今日のメニューは、サツマ
イモご飯、れんこんハンバーグ。参加男女２０人のうち４分の３を占
めるのが男性だ。女性に細かい指導を受け、笑いながら調理に励む姿
は、小学校の調理実習を思わせるような和やかさだ。
「母のために料理を覚えたい」という、母親と二人暮しの男性の希

望を、地域がサポートしてこの教室が生まれた。私が住む地域では、
旧態依然とした体質を引きずっていることもあり町内会から離れてし
まう人が年々増えており、地域で行うイベント参加者が減少傾向にあ
る。しかし、この原町では、たった「ひとり」の願いを捨て置かずに
「みんな」でかなえようと努めた結果、男性料理教室というかたちで
住民が安心して気軽に参加できる地域行事が完成している。

「○○さんから声を掛けてもらって参加することを決めた」という
声は、この男性料理教室のあ
ちらこちらで聞かれる。「み
んなは一人のために」を思わ
せるような、一人一人を大切
にするこのやり方こそ、現代
において堅苦しく敬遠されつ
つある地縁コミュニティを回
復する手立てではないかと感
じた。

（今林美穂）

最近、会社をリタイアして、明日から何
をして過ごそうか、趣味のゴルフ、魚釣り
は続けるとしても…。「暇になったら」と、
若いころ漠然と考えていました。豪艇を
買って日本津々浦々の港を回る事、大好
きな柴犬を飼って散歩をする事は事情
によりしばらく実現不能になりました。
そんな時、たまたま手に取った広報誌

で「郷育カレッジ」を見つけました。「何
か楽しいことが見つかるかな」と思い、
専業主婦をしていた妻と二人で参加する
ことにしました。講座を選ぶ時は、講座
のタイトルで選びました。その結果、欲張
ってなんと４０講座以上受講することにな
りました。講座のタイトルというのは大切
ですね。
元々歴史に興味があったので、歴史関

係の講座を多く受けました。実家のある
札幌と比べ、福津・宗像地域の歴史が古
いことに驚きました。黒田の殿様、畦町
宿、古墳まであります。歴史関係の講座
以外にも、外国の生活の様子を聞いた
り、野山の雑草や悪徳商法対策、果ては
漬物作りと、タイトルに引かれて多方面に
首を突っ込みました。これまで興味がな
かった分野についても、話を聞いたり体
験させてもらう良い機会になりました。
来年も引き続き講座を受けていこうと思
っています。皆さんも「郷育カレッジ」でご
一緒しませんか？

雲龍輝夫さん・富美子さんご夫婦

今月は、いつもご
夫婦仲良く受講さ
れている郷育カレ
ッジ生の雲龍輝
夫さん・富美子さ
んご夫婦です。

勝浦小アンビシャス剣詩舞会の皆さん
が見事な剣舞を披露

ごういくびと

原町男性料理教室
一人の願いをみんなのものに

たけっこパーク（福津市本木）には、たくさんのたけのこが顔を出して
いますよ。春の陽気に誘われて一緒に出掛けませんか？

◆日　　時　１回目　４月１４日（木）　１０：００～１１：３０
２回目　４月２１日（木）　１０：００～１１：３０

※例年応募多数のため、どちらか１回限りの申し込みとさせていた
だきます。

◆集合場所 津屋崎庁舎または市中央公民館
◆講　　師 郷育カレッジ運営委員
◆定　　員 各講座２５人（応募多数の場合は抽選）
◆申込方法 ４月１日（金）までに電話・ＦＡＸで申し
込みください（電話受付時間　８：３０～１７：００。
ただし、土・日曜日、祝日を除く）。なお、抽選の結果
はハガキでお知らせします。

２月２０日（日）に、ふくとぴあで郷育カレッジ祭を開催しました。当
日は、２月にもかかわらず、ぽかぽか陽気の中、多くの参加者が集まり
ました。
今回のカレッジ祭は、日ごろ

受講生として参加しているカレ
ッジ生もスタッフとして参加し
て、みんなで一緒に作り上げま
した。
子どもから高齢者まで、たく

さんの笑顔と歓喜の渦で盛り上
がりました。

市内３中学校の１・２年生だけの編成で演奏会を開催します。
公開講座として開催しますので、皆さんのご来場をお待ちします。

◆日　時 ３月２７日（日）１４：００～１６：１５
◆出演順 ①津屋崎中学校　②福間東中学校

③福間中学校　④３校合同演奏
◆会　場 市中央公民館ホール
※事前申し込みの必要はありません

問い合わせ 郷育推進課（津屋崎庁舎）　☎５２・４９６９問い合わせ 郷育推進課（津屋崎庁舎）　☎５２・４９６９

「ふくつ言いたか放題」では、教科書には載
っていない「昔の福津の生活」の話をたくさん
聞かせてもらいました。

参加者全員で一緒にヒップホップダンスを
踊りました！

粗忽家酔書
そこつやよい し ょ

さんの落語と紙切りは会場を
笑顔いっぱいにしました

JAXAのペーパークラフトやカサ袋ロケット
を作って飛ばしました

３中学校吹奏楽合同演奏会
春の陽気と奏でられるメロディーを感じてみませんか？

Sprinng Concert

開催！
津屋崎・福間東・福  間

郷育カレッジ

公開講座

郷育カレッジ公開講座郷育カレッジ公開講座
里山で春の味覚を一緒に掘ってみませんか？

参加者募集
たけのこ堀りに行こうたけのこ堀りに行こう！ 皆さんにとって、新しい「出会い」「ふれあい」「学びあい」が見

つけられたことでしょう。

入場
無料


